

作风软? 呵呵,就灭你

江苏南钢完美复仇,昨狂扫辽宁队



江苏南钢 119

2007-2008赛季,辽宁队在半决赛淘汰了江苏南钢之后,两队的梁子就算结下了。而本赛季双方第一回合比赛,辽宁队代理主帅接君一番羞辱南钢的话,更让双方梁子越结越大。所以,昨天这场比赛被视为“复仇之战”,结果,南钢在主场以119:105狂扫辽宁队。

雪耻之战 南钢打出血性

两年前,依靠奥德杰和桑普森的临时加盟,辽宁队在半决赛淘汰了南钢队,至此两队的关系就势如水火。当时唐正东还和奥德杰发生冲突,奥德杰接受媒体采访时,语带挑衅地说,唐正东看起来像是一个2.13米的女人。

本场比赛仇人相见分外眼红,上半场比赛唐正东与奥德杰在攻防中都火气十足,大唐在上半场就吃到了三次犯规,而奥德杰的动作更大,不但在场上侵犯唐正东,还差点肘击易立。“奥德杰的球品不好,不是用小动作打人,就是在场上假摔。”一位队内人士说。而奥德杰也因为假摔而差点吃到技术犯规。整场比赛,奥德杰至少摔倒过7次。比赛最后阶段,两人又差点爆发冲突,杰森赶紧用杰米尔换下大唐。赛前,唐正东获得了上周MVP,“奥德杰,我提都不想提他,我只想在场上打好比赛。”大唐说。

昨天比赛中,球迷们也喊出了“今年过年不收礼,收礼就收辽宁队”的口号。

本场比赛另外一名焦点人物是辽宁队代理主帅接君,元旦期间南钢负于辽宁,中场休息时接君在休息室里称南钢队“作风很软”,这让双方关系势如水火。“我们一定要让接君看看,我们不是他说的那样,我们也是有血性的。这场比赛就是一场最好的证明,只有战胜对手才能赢得对手的尊重。”一位随队官员说。

派发大奖 南钢开心过年

德马斯特老总郑银良是位真球迷,球队打好了他毫不吝啬奖励。这场比赛恰逢过年,郑银良也为球员们准备了超级大红包。“严格地说,这不叫赢球奖,而是给球员们的新年红包。球员们也非常辛苦,经历了赛季初期的低迷之后,球队目前的状态非常好。”郑银良笑着告诉记者。虽然昨天下雨,江阴体育馆依然涌入了众多球迷,内场毫无落脚之处,郑银良就像一名球迷站在替补席边上观看了整场比赛。“这样的比赛看得真叫过瘾。”他说。不过郑银良从来不愿意对外提及奖金或者

红包。“呵呵,具体多少就不透露了,就是给球员们发个红包,让他们好好过个年。”他说。

本场比赛南钢队5人得分上双,易立得到全队最高的28分、7个篮板,哈维24分、7个篮板,胡雪峰23分、8个篮板和10个助攻,唐正东13分、7个篮板,杰米尔17分、5个篮板。

处理官司 哈维今日回国

这场比赛是春节前最后一场比赛,今天哈维将返回美国处理官司问题,而杰米尔则选择留在江阴过年。

原本俱乐部并不准备放哈维回家过年的,“哈维的状态刚刚起来,我们也怕这么折腾会影响他的状态。不过他的律师打来电话,要求哈维必须回国处理自己的官司,我们这才同意放他回去。”俱乐部总经理陈忠说。据了解,哈维将在今日返回美国,16日再返回中国。“哈维向我们保证,他回去处理官司的时候也一定会保持好状态,有空的时候就会找机会训练的。”俱乐部总经理陈忠说。

特派记者 沈忱(快报江阴电)



辽宁盼盼 105



大唐昨天也报了仇 快报记者 顾炜 摄

火箭66分赛季最低

昨日以33分分差负于热火

北京时间昨天,火箭客场挑战“闪电侠”韦德与“街球王”阿尔斯通领军的热火。结果比赛完全呈现一边倒,火箭首节便落后8分,热火在第二节疯狂领先25分,比赛早早进入垃圾时间,下半场火箭也无力回天,最终以66:99不敌对手。66分的得分和净负33分,均创本赛季最差纪录,而66分也追平了自1986—1987赛季以来的单场最低得分,最近一次是2004年1月8日对阵活塞。 嘟嘟

科比脚伤难愈 恐缺席全明星

据美联社报道,因为左脚踝的持续疼痛,湖人当家球星科比至今仍不能确定能否出战在下星期开始的拉斯全明星赛。“如果我不能上场比赛,我也会亲临达拉斯参加全明星赛,”科比表示,“我如今的移动仍然很缓慢,如果是这种状态,我想我会缺席。” 小林

》比分播报

NBA	骑士	104:97	篮网
	76人	119:97	森林狼
CBA	天津	113:108	福建
	广东	111:89	东莞
	山西	116:107	北京
	八一	97:91	陕西
	青岛	92:105	浙江
	山东	105:106	广厦
	新疆	114:89	上海

》赛事预告

今日 10:00 江苏体育频道直播
湖人 VS 爵士(请留意电视台临时变动)

国羽春晚抢央视风头

林丹劲舞李永波父子登台,白岩松调侃国足



男双组男扮女装震惊全场

压轴出场的男双一组的劲舞《sorry sorry》成为晚会的点睛之作,队员们男扮女装,非常劲爆。

白岩松担任主持人,晚会上他妙语连珠,不断调侃。他的开场白是:“原本央视要直播我们的羽毛球队晚会的,但是基于羽毛球队和央视的良好合作和友谊,如果先直播羽毛球队的晚会,那三天后的央视春晚就没法看了,所以我们只好录播。”

晚会当然会有领导讲话,体育总局副局长崔大林舒展眉头发表了感言,白岩松随后串场说:“凡是在体育总局,用手玩的球,崔局都是笑容满面的,这球一用脚玩,崔局就笑不起来了。”他的话显然是在调侃足球,引起了台下人们的笑声。

晚会中,李永波和儿子李根均上台演唱,李永波与庞龙合唱了《兄弟干杯》,李根则是独唱一曲。但是,李根对歌词不太熟悉,一边演唱一边偷看写在手掌上的歌词。这个小动作被台下的嘉宾看得一清二楚,害得李根下台之前很不好意思。 新文

反赌春节前后将掀高潮

南勇杨一民将出镜 内容劲爆暂时保密

2月6日,央视体育频道原定的东亚四强赛直播,突然被“神秘叫停”!此举再度引起轩然大波,“黑屏”背后,扫赌打黑行动将在春节前后迎来两波高潮。

据悉,春节前央视要播出一期反赌的进展报道,而春节后,则是更重量级的一次新闻报道,那一期涉及内容,将主要涉及南勇和杨一民,这两位足协大佬的一些证言证词,将把公安机关联合多家部委联合办案的这次中国足球反赌黑风暴推向最高峰。据介绍,即将在央视播出的两期反赌节目,将涉及更多足球领域和更多的足球人士,“春节后将肯定播出有关南勇、杨一民的一期反赌扫黑节目,内容相当劲爆,但必须保密。” 体文

双线告捷 中国女足险胜韩国

东亚四强赛女足赛事昨天在日本东京继续,中国女足对阵韩国队,在场面并不占优的情况下,马晓旭于第51分钟头球率先破门,10分钟后袁帆头球攻门本无实质威胁,韩国门将金美贞出现严重失误,俯身封堵时将球漏入了球门。比赛结束前吉素云任意球为韩国追回一球。 新文

》体坛快讯

●山东省体育局正在收回依据2009年上海国际马拉松赛成绩下发的国家一级运动员证书。

●《福布斯》日前公布了冬奥会运动员的身价名单,韩国“花滑天后”金妍儿凭借2009年年收入800万美元的超高吸金能力名列榜首。



新款对戒买女戒送男戒

婚戒 50分钻戒 9999元 | 1克拉钻戒 28888元
开春大“惠”

18K金全场买一送一

诠释虎年个性时尚
虎年新款“领爱”系列结婚钻戒隆重上市



“领爱”谐音“相恋”。寓意将经典演绎于指尖上,承托心爱之物,表达爱意。 “领爱”系列两款戒指——“领爱”、“领爱II”,采用18K金镶嵌钻石设计,绽放璀璨光芒,诠释爱情结晶。在这个冬天闪耀。

东方商城专柜 南京市中山南路2号东方商城一楼 | 珠宝热线 025-84784130
中央商场专柜 南京市中山东路79号中央商城一楼 | 珠宝热线 025-84722996
南京南店专柜 南京市龙蟠路1号南京南店一楼 | 珠宝热线 025-85659782

中国名牌 中国驰名商标 非非美钻中国五大钻戒地区唯一指定经销商 全国客服热线400-628-9968 www.mstar.cn